

TISKOVÁ ZPRÁVA

Efektivní podpora prodeje:

THIMM vyvíjí displeje na cukrovinky pro společnost Genuport

Northeim, 5. ledna 2022 – Společnost Genuport Trade GmbH nedávno zahájila partnerství s americkým výrobcem čokolády The Hershey Company. Společnost THIMM nyní vyvinula efektivní paletový stojan, aby mohla cukrovinky známé americké značky Reese's umístit v maloobchodě. Genuport sází na akční design k vrcholu sezóny v americkém fotbalu.

Americké cukrovinky se do regálů německých supermarketů dostaly již dávno. A to například i díky společnosti Genuport Trade GmbH. Rodinný podnik se sídlem v Norderstedtu se specializuje na distribuci a prodej mezinárodních potravinářských značek. Již více než 70 let se společnosti Genuport daří umístit v Německu potravinářské značky z celého světa pomocí inovativních konceptů dovozu. Společnost THIMM nyní vyvinula efektivní paletový displej, který v maloobchodním prodeji potravin podporuje nové partnerství mezi společnostmi Genuport a The Hershey Company a také samotný prodej.

Cílem je propagovat různé druhy Peanut Butter Cups značky Reese's v době vrcholící sezóny amerického fotbalu a vytvořit v německém maloobchodě s potravinami prostředí, které podpoří jejich prodej. Displeje mají zůstat použitelné i po skončení této časově omezené kampaně. Nové čtvrtinové paletové displeje se vyrábějí za použití ofsetově kaširované vlnité lepenky se dvěma vlnami. Skládají se z lepeného korpusu displeje se čtyřmi variabilními zásobníky a volitelnými panely a topperem. Čtyři úrovně s nosností až 20 kg lze při doplňování přizpůsobit velké řadě výrobků značky Reese's. Díky tomu lze flexibilně rozhodnout, zda mají být cukrovinky umístěny naplocho nebo ve svislé poloze. Zásobníky lze za tímto účelem zaaretovat šikmo. Podle druhu a množství náplně lze pomocí volitelných reklamních ploch, které jsou umístěny mezi zásobníky, vytvořit dodatečné oslovení zákazníků. Společnost THIMM dodává stabilní paletové displeje složené naplocho. Díky lepení je lze rychle sestavit a doplnit zbožím. Displeje završuje topper jako výškový prvek, který nabízí i plochu pro měnící se reklamní akce. Díky použití udržitelné a recyklovatelné vlnité lepenky lze displeje po použití kompletně vrátit do oběhu sběrového papíru.

O společnosti Genuport Trade

Společnost Genuport Trade GmbH je jedním z největších a nejmodernějších dovozců a distributorů potravin v Německu. Rodinný podnik založený v roce 1949 se vyvinul v dynamickou a globálně zaměřenou organizaci. Dnes Genuport zaměstnává 160 zaměstnanců a řídí distribuci a marketing na podporu prodeje více než 50 národních a mezinárodních značek potravin.

O společnosti THIMM

Společnost THIMM Group je vedoucím poskytovatelem řešení pro obaly a distribuci zboží. Portfolio řešení zahrnuje přepravní a prodejní obaly z vlnité lepenky, kvalitní prodejní stojany (displeje), obalové systémy z materiálových kombinací a tiskové produkty pro další průmyslové zpracování. Inovativními a udržitelnými řešeními pomáhá společnost THIMM svým zákazníkům se na trhu odlišit a individualizovat. Rodinný podnik ve své Vizi udržitelnosti 2030 předvídá ekonomické, ekologické a sociální výzvy a řeší je. Skupina THIMM si dává za cíl nabízet zákazníkům vždy to nejlepší řešení. Tato silná orientace na zákazníka je hnacím motorem inovační síly a průkopnického ducha společnosti. Za tímto účelem důsledně investuje do rozvoje přítomnosti na trhu a do průkopnických technologií. Rodinný podnik založený v roce 1949 zaměstnává v současné době více než 3 300 zaměstnanců v 21 závodech v Německu, Francii, Polsku, Rumunsku a Česku a v roce 2020 dosáhl ročního obrátu přes 605 milionů eur.

Společnost **THIMM pack'n'display** jako součást skupiny THIMM poskytuje nejlepší zákaznické řešení pro balení a prezentaci zboží. Tato divize doprovází v rámci celé Evropy projekty od poradenství přes vývoj, konstrukci, výrobu a kompletaci až po distribuci. K okruhu zákazníků patří celosvětově působící průmysl značkového zboží, a to e-shopy i stacionární prodejny.

Kontakt pro média

THIMM Obaly, k.s.

Kateřina Pořízová, Support Sales & Marketing

Telefon: +420 773 001 724

katerina.porizova@thimm.cz